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Bölüm 1: Üniversitemiz ile ilgili olarak 

aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı 

size en yakın şıkkı işaretleyerek belirtiniz.

1 Beslenme imkânları yeterlidir. 4 19 20 25 3,97

2
Kampus yemekhane hizmetleri kalitelidir.

7 21 23 17 3,74

3 Kampus içi ulaşım imkânı yeterlidir. 9 4 12 22 21 3,62

4 Üniversitemiz kütüphanesinden yararlanıyorum. 2 2 11 26 27 4,09

5
Huzurlu ve güvenli bir ortamda eğitim almaktayım.

1 2 9 27 29 4,19

6 Üniversite tarafından öğrencilerin sosyalleşmelerini 

sağlayacak yeterli imkânlar sunulmaktadır.

11 12 13 18 14 3,18

7
Üniversitemiz Öğrenci İşleri personeli'nin hizmet 

kalitesi yeterlidir 8 6 21 25 8 3,28

3,72
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Bölüm 2: Bölümümüz ile ilgili olarak 

aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı 

size en yakın şıkkı işaretlerek belirtiniz.

1
Dersliklerin kapasitesi öğrenci sayısına göre 

yeterlidir.
7 13 20 16 12 3,19

2
Ders programları hazırlanırken öğrencilerin istek ve 

beklentileri dikkate alınmaktadır.
17 13 20 13 5 2,65

3
Sınav programları hazırlanırken öğrencilerin istek ve 

beklentileri dikkate alınmaktadır.
15 13 21 15 4 2,71

4
Bölüm içinde öğrenci olarak  önem verildiğimi ve 

ciddiye alındığımı düşünüyorum
7 12 22 20 7 3,12

5 Eğitim-öğretim gördüğümüz alanlar temizdir. 5 8 20 25 10 3,40

6 Bölümün sosyal etkinlikleri yeterlidir. 17 7 22 19 3 2,76

7
Öğretim elemanları öğrencilerine yönelik 

danışmanlık faaliyetlerinde etkindirler.
3 3 18 22 22 3,84

8
Öğretim elemanları sınav değerlendirmelerinde 

adildir.
4 3 19 25 17 3,71

9
Öğretim elemanları derslere ilişkin sınav kağıtlarını 

incelemeye fırsat vermektedirler.
4 7 15 31 11 3,56

10
Öğretim elemanları öğrencileri derslere katılım 

konusunda teşvik etmektedir.
3 6 19 22 18 3,68

11
Öğretim elemanları derslere hazırlanarak 

gelmektedir.
2 2 10 24 30 4,15

12
Derslerde edinilen bilgi ve beceriler bireysel ve 

mesleki yaşantıma fayda sağlar.
2 1 12 24 29 4,13

13
Bölümümüzde kariyer danışmanlığı hizmeti 

verilmektedir.
15 8 22 18 5 2,85

14
Bölüm başkanımız öğrencilerin problemlerine karşı 

duyarlıdır.
2 4 11 14 37 4,18

15
Bölüm başkan yardımcıları öğrencilerin 

problemlerine karşı duyarlıdır.
2 4 14 20 28 4,00

16
Bölüm sekreterimiz öğrencilerin  sorunlarının 

çözümüne  yardımcı olmaktadır
2 2 18 25 21 3,90



17
Bölümümüzde sunulan eğitimin ileride rahatça iş 

bulmama imkan sağlayacağına inanıyorum.
8 6 27 10 17 3,32

18 Bölüm internet sitesini ziyaret ederim. 3 6 16 21 22 3,78

19 Bölüm kitaplığından faydalanıyorum. 9 11 14 17 17 3,32

20
Covid 19 sürecinde üniversitemizin eğitim öğretim 

imkanları ve uygulamaları yeterlidir. 10 8 14 12 24 3,47

3,49

Bölüm 3: Evet - Hayır Soruları Evet Hayır

1 Herhangi bir öğrenci kulübüne üyeyim. 11 57

2 Bölüm öğrenci temsilcisini tanıyor musunuz? 41 27

3

FEDEK, akreditasyon süreci ve bölümümüzün bu 

kapsamdaki çalışmaları hakkında yeterli bilgiye 

sahip misiniz?

48 20

4

Bölümümüzde eğitim-öğretim kalitesinin 

arttırılmasına yönelik çalışmalar yapıldığına 

inanıyor musunuz?

47 21

Bölüm 5: Diğer görüşler

1

2

3

4

5

6

7

Sınav sistemini bazı hocalar çok saçma yapıyor ödev olarak yapılması lazım

Bölümde sosyal etkinliğin arttırılması ve katılımın sağlanması adına çalışmalar yapılmasını isterdim.

Online sınavaların tamamen adaletsiz olduğunu düşünüyorum. Buna rağmen hocalar online sınav yapıyorlar ödev vermek yerine. Herkesin 

şartları eşit değil çoğu zaman aynı saate kardeşiminde dersi oluyor derslerin tekrarını izleyebiliyorum ama online sınavlar bizi zorluyor

Bazı konularda yetersiz buluyorum.

İnternet erişimi sorunu

Uzaktan eğitim sistemi düşündüğümüzden çok daha hızlı işliyor. Fakat bu sistemi öğretmenler de iyi kavraması gerekiyor. Üzerinde çalışılarak 

daha faydalı olabilir bu sistem.

Online eğitime karşıyım olmuyor
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